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          Π Α Ν Ε Λ Λ Η Ν Ι Α 

  

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ                                                                
                                 Αθήνα 26 Ιουλίου 2019

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΥΠ’ ΑΡΙΘ.  110

  

  

     Την Πέμπτη 25 Ιουλίου 2019, πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Οικονομικών συνάντηση
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών (ΠΟΣ) με τον Υφυπουργό Οικονομικών,
αρμόδιο για την δημοσιονομική πολιτική, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη.  Από την ΠΟΣ συμμετείχαν
ο Πρόεδρος Ταξίαρχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος, ο Β’ Αντιπρόεδρος Αντιπτέραρχος (Ι)
εα Χρήστος Διαμαντίδης και ο Ειδικός Γραμματέας Συνταγματάρχης εα Δημήτριος
Ταραντίλης.

  

  

    Η ΠΟΣ ενημέρωσε αρχικά τον κ. Υφυπουργό για τη δομή και το έργο της και στη συνέχεια
ανέλυσε τα παρακάτω θέματα αρμοδιότητάς του:

      

       α. Η ορθή εφαρμογή των αποφάσεων του ΣτΕ για το υπόλοιπο 50% της διαφοράς των
κύριων συντάξεων, που ίσχυαν μέχρι τον Ιούλιο του 2012.  Συγκεκριμένα, επαναφορά των
ποσών των μικτών συντάξεων στο ύψος του Ιουλίου 2012 και επιστροφή του υπολοίπου
50% από 1/7/2016 έως 31/12/2018, καθόσον μετά ίσχυσε ο επανυπολογισμός των
συντάξεων. Η Ομοσπονδία έχει προσδιορίσει και ενημέρωσε τον κ. Υφυπουργό για το
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συνολικό ποσό των αναδρομικών του υπόψη διαστήματος, για τα εν αποστρατεία και εν
ενεργεία στελέχη των ΕΔ και ΣΑ. 

  

       β.  Ενέργειες όταν απαιτείται, που αφορούν στους στρατιωτικούς συνταξιούχους, οι
οποίοι εξακολουθούν να υπάγονται στο ΓΛΚ.

  

      γ.  Προτάσεις της ΠΟΣ που απαιτούν κοινή ρύθμιση με συναρμόδια Υπουργεία
Οικονομικών, Εργασίας και ΥΠΕΘΑ, όπως πχ εισφορές για αναγνώριση συντάξιμων ετών.

  

  

    Ο κ. Υφυπουργός τοποθετήθηκε σε όλα τα παραπάνω θέματα, ανάλυσε τις δυσκολίες
που υπάρχουν και δήλωσε ότι θα εξετάσει τα τεθέντα θέματα, ώστε όπου υπάρχουν
δυνατότητες να δοθούν λύσεις.

  

  

   Η συζήτηση διεξήχθη σε καλό πνεύμα συνεργασίας και αλληλοκατανόησης και ο κ.
Υφυπουργός συμφώνησε για περαιτέρω συνεργασία, όταν απαιτηθεί. 

  

                                                             Για το Διοικητικό Συμβούλιο.

        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   
        
    

Βασίλειος Νικολόπουλος

Ταξίαρχος εα
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                Βασίλειος Παπαδόπουλος

                        Ταξίαρχος εα
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